

公租房住5年可低价买,假的

市房管局发布公租房只租不售等消费警示

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 交好处费买公租房可信吗?中介许诺可以突破限购是真的吗?……昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,近期买公租房的诈骗有抬头趋势,市房管局发布警示提醒群众在买房、租房时需引起警惕,严守限购政策,以免上当受骗。

据了解,在房屋买卖过程中,有个别房地产开发企业、经纪机构许诺“硬过”“托关系”等虚假宣传,包括不法人员伪造相关证明的行为。市房管局提醒群众一

定要严格遵守郑州的住房限购政策,诚信购房,如实提供个人相关证件、材料。如因购房人不实申报所带来的风险、纠纷以及经济责任,将由购房人自行承担,并不会对个人征信产生不良影响。

近期还有个别不法人员打着公租房住够5年就可以低价购买的旗号,鼓动群众申请公租房、代办申请手续并骗取好处费。提醒群众公租房一定要按照正规流程进行申请,我市公租房只租不售,从未出台租售并举的相关政策。低价购买、代办申请等情况属欺诈行为,需引起警惕,

避免上当受骗。

此外,随着企业复工复产,群众来郑租房,提醒尽量选择主管部门备案、信用记录好的租赁企业(租赁企业备案及信用情况,可登录官方网站“郑州房管局官方网站房屋租赁服务平台”板块查询)。合理利用线上租赁平台进行交易,目前市房屋租赁信息服务与监管平台已经上线。尽量使用主管部门印发的制式合同,或已在主管部门审查备案的合同,在房屋租赁合同订立30日内,当事人应主动到房管部门进行租赁合同登记备案。

我省拿出2000多万元 帮扶影院渡过难关

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 5月11日,记者从省政府获悉,近日,我省下达2078万元财政资金,对受疫情影响的影院进行补贴“帮扶”。

记者了解到,我省影院于1月24日(除夕)至今全部暂停营业,经调研,全省94.73%电影企业反映疫情对企业影响巨大,91.16%的企业营业收入减少30%以上,62.74%的企业希望提供稳岗补贴,22.95%的企业希望有关部门提供贷款贴息。

为帮助影院渡过难关,省财政日前下达2020年省级电影事业发展专项资金2078万元,按受疫情影响程度的大小对全省558家影院进行资助,对我省重点影视企业和项目进行帮扶,对我省2019年度获奖影视作品进行奖励,并安排资金对省内影院、影投公司的贷款予以贴息。通过“政策+资金”扶持的方式,帮助全省电影企业提振信心、共克时艰、平稳发展。

据了解,为减少疫情对我省电影事业的影响,帮助电影行业渡过难关,省委宣传部联合省财政厅等部门早前研究制定出台了《关于应对疫情影响促进电影业平稳健康发展的政策措施》,从优化政务服务、加大财税扶持、加强金融支持、减轻企业负担、加大稳岗支持等5个方面出台12项措施。

前4个月,新增城镇就业52568人,占全年任务46.1%

我市实施系列举措 全力稳就业保民生



就业稳则生活安。

庚子年初,面对这场突如其来的疫情,郑州一手抓疫情防控,一手抓复工复产:减税降费、支持创业、强化网上招聘、加大培训补贴……落实“政策包”,打出“组合拳”,保存量、拓增量、畅供需多措并举,全面强化稳就业举措。数据显示,2020年前4个月,郑州新增城镇就业52568人,占全年11.4万人目标的46.1%。来之不易的数据背后,是一系列稳就业保民生的硬核措施。郑报全媒体记者 李娜



三全速冻食品生产线 郑报全媒体记者 丁友明 图

政策保障复工复产

如今的三全食品股份有限公司,复工率早已恢复百分之百,每天都有从这里生产的速冻食品走出郑州,走向全世界的餐桌。

可是,就在3个多月前,三全食品股份公司把“求助信”发给了多个部门。一方面是正逢春节假期,员工们返乡过年,受疫情影响,员工返程难,人手紧缺;另一方面是疫情之下,百姓对速冻食品的需求增加,订单连日激增,产品供不应求。困难叠加之下,2月7日,他们给人社等部门发去了“求救信息”。

针对企业困难和需求,相关部门迅速开始了积极的沟通和协调,2月14日上午,4辆“三全号”员工复工专用大巴从三全食品股份有限公司出发,前往平顶山指定高速集合站点,迎接来自平顶山、新密、登封等地的105名员工返郑。三全食品也是郑州市首家通过“点对点”的形式接回大批员工的企业。

企业是就业的基础,企业稳则就业稳。2020年第一季度,面对疫情影响,郑州市接连出台一系列政策措施,复工复产有序推进。

2月11日晚,一条信息在朋友圈内刷屏,市委办公厅、市政府办公厅印发了《郑州市关于应对新型冠状病毒肺炎疫情促进经济平稳健康发展的若干举措》的通知,出台30条措施促进全市经济平稳健康发展,涉及强化疫情防控支持、稳妥有序推进复工复产等七大方面。

“这对我们企业来说,是雪中送炭,也

是定心丸。”河南华豫达消防公司的负责人胡冰说。

面对疫情影响,面对企业需求和劳动者求职意愿,郑州市打起了政策“组合拳”。成立企业复工复产用工保障专班,并在成立企业用工保障专班的基础上,又抽调人员成立了领导小组,加强对复工复产企业用工保障工作的督导和协调。

线上招聘“不打烊”

“我以前一直在浙江那边打工,疫情期间,因为工厂延迟开工,出省也不方便,我没了固定收入,十分着急。镇里为我联系了服装扶贫工厂,离家近又适合我,特别好。”重新获得就业机会的新密市岳村镇乔沟村的梁艳君直言,人社部门“有路子”,帮她找到了合适的工作。

收集企业需求信息,集纳劳动者求职信息,进行就近匹配和联络。为了让更多百姓顺利就业,郑州将招聘会开到了网上,将服务送到了家门口。

疫情期间,线下的招聘活动停止了,那就“搬”到“线上”。郑州市人社、发改、工信、商务等部门联合起来,密切关注企业复工复产情况,及时了解掌握重点企业、重点领域用工情况及用工需求,做好企业用工信息的收集、发布和网络招聘工作,做到了“网络招聘天天有,就业服务不打烊”,为企业用工提供了有力保障的同时,也避免了外出务工人员盲目流动。

从春节期间到3月初,全市16个县(市、区)均开通线上招聘服务平台,各级公共就业服务机构“线上”发布用工信息9.4万余条,涉及企业4389家,8300余名求职者与企业达成就业意向。至3月10日,在全市辖区内农民工就近就业已达8.69万人。

精准服务“暖民心”

稳就业,关键是稳高校毕业生、农民工等重点群体就业。

对于大学生创业,资金是个问题。对此,今年省里下拨给我市的创业担保贷款资金8.1亿元,由政府财政全额贴息。具体创业担保贷款额度方面,个人可贷30万元,大学生创业最高可以贷35万元,小微企业最高不超过300万元。

参加就业培训,还能拿到补贴,郑州市辖区内的大、中、小各类企业职工和有就业愿望的人员均能够享受技能培训补贴。具体来说,每人每年可享受不超过3次不同工种和等级的补贴。线上培训方面,职工参加经官方公布的线上培训平台学习,完成某一职业(工种)40个学时(含)以上的全部课程的,经考核合格的,按每学时10元给予补贴,最高不超过700元。线下培训方面,参加集中时间在24个学时以上并取得培训合格证书,按每满8个学时给予200元一次性补贴,每人每年最高不超过1000元。

一系列措施下,郑州企业的复工复产率逐日上升。

4月份我省物流业 景气指数为54.4%

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)

昨日,记者从省物流与采购联合会获悉,4月份,随着疫情得到有效控制和企业有序复工复产进程的加快,前期被疫情抑制的市场需求不断释放,线上消费保持活跃、大宗商品物流企稳回升和外贸进口快速增长,我省物流业景气指数保持平稳回升态势,达到54.4%,比上月上升1.5个百分点,高于全国平均水平0.8个百分点。

从分项数据来看,新订单指数为57.7%,较上月上升1.3个百分点;平均库存量指数为52.3%,较上月下降4.5个百分点;设备利用率指数为56.7%,较上月上升3.5个百分点;物流服务价格指数为51.5%,较上月上升0.6个百分点;主营业务利润指数为52.1%,较上月上升0.3个百分点;从业人员指数为51.9%,较上月上升1.4个百分点。

建信基金为投资者 充分挖掘市场机会

一直以来,市场变化是投资最佳的“验金石”。受疫情影响,今年一季度经济承压,A股市场波动也较大,在这特殊的市场环境中,基金产品的投资操作情况成为投资者关注的焦点。近期,基金一季报已披露完毕,建信基金旗下建信高端医疗、建信内生动力、建信恒稳价值、建信现代服务业等多只权益类产品在一季度取得了较好的投资成效。银河证券数据统计显示,建信基金一季度为投资者实现盈利33亿元,位居全市场前3名。